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În atenţia producătorilor de autoturisme, importatorilor sau 
reprezentanţilor autorizaţi ai acestora 

care intenţionează să se înscrie în Programul de stimulare a înnoirii 
Parcului auto naţional pentru anul 2008 

 
 

 Administraţia Fondului pentru Mediu vă informează că, luni 12 mai 2008 a fost 
publicat în Monitorul Oficial al României nr. 362, Partea I, Ordinul ministrului mediului 
şi dezvoltării durabile nr. 535 pentru aprobarea Instrucţiunilor privind modalităţile de 
aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 55/2008 privind reluarea pentru anul 

2008 a Programului de stimulare a înnoirii Parcului auto naţional. 
 
 Conform art. 2, alin. (1) din Ordinul nr. 535 pentru aprobarea Instrucţiunilor 

privind modalităţile de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 55/2008 

privind reluarea pentru anul 2008 a Programului de stimulare a înnoirii Parcului auto 
naţional, producătorii de autoturisme, importatorii sau reprezentanţii autorizaţi ai 

acestora, persoane juridice, se pot înscrie în Program în termen de 10 zile de la data 
publicării în Monitorul Oficial al României a Ordinului pentru aprobarea Instrucţiunilor 

privind modalităţile de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 55/2008 
privind reluarea pentru anul 2008 a Programului de stimulare a înnoirii Parcului auto 
naţional. 

 Orice persoană juridică, producător de autoturisme, importator sau reprezentanţii 

autorizaţi ai acestora, care solicită înscrierea pentru validarea în Program, depune la 

Administraţia Fondului pentru Mediu o documentaţie care va fi asimilată proiectelor de mediu 

în sensul Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu, 

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 105/2006, cu modificările ulterioare, după 

cum urmează: 
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a. cererea de înscriere în vederea validării în Program, conform modelului prevăzut în 

anexa nr. 1 din Ordinul nr. 535/2008, în original; 

b. cererea de finanţare, conform modelului prevăzut în anexa nr. 4 din Ordinul nr. 

535/2008, în original; 

c. certificatul de înregistrare la Oficiul Naţional al Registrului Comerţului, cu toate 

anexele, în copie; 

d. împuternicirea dată de către conducerea solicitantului persoanei desemnate să o 

reprezinte în relaţia cu Administraţia Fondului pentru Mediu, dacă este cazul, în 

original; 

e. certificatul constatator emis de Oficiul Naţional al Registrului Comerţului, valabil la 

data depunerii cererii, din care să rezulte: datele de identificare a solicitantului, 

capitalul social, obiectul principal de activitate şi activităţile secundare, administratorii, 

acţionarii/asociaţii, situaţia juridică, în original; 

f. certificatele de atestare fiscală şi certificatul fiscal valabile la data depunerii cererii, 

care să dovedească faptul că solicitantul nu are datorii la bugetul general consolidat şi 

la bugetele locale, în original; 

g. certificatul de cazier fiscal valabil la data depunerii cererii, în original ; 

h. certificat de atestare privind obligaţiile de plată la Fondul pentru mediu; 

i. formularul de raportare contabilă la încheierea exerciţiului financiar aferent anului 

2007, vizat de organele teritoriale de specialitate ale Ministerului Economiei şi 

Finanţelor, însoţit de raportul administratorilor şi al comisiei de cenzori sau raportul de 

audit, după caz, precum şi de ultima balanţă de verificare lunară, aferentă anului în 

curs, în copie; 

j. certificarea/înregistrarea comunitară sau naţională de tip pentru autoturismele propuse 

a fi introduse în Program, în copie, sau dovada calităţii de importator ori de 

reprezentant autorizat al producătorului/importatorului de autoturisme; 

k. proiect, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 din Ordinul nr. 535/2008, în 

original.  


